
 
 

 

 

 

Σπάρτη, 11/06/2025 

 

Δελτίο Τύπου 

Οι δομές UniStart Hubs σας προσκαλούν στην εκδήλωση ενημέρωσης με τίτλο 
«Καινοτόμες Διαδρομές στον Αθλητισμό», η οποία θα πραγματοποιηθεί στο 
πλαίσιο της Ημέρας Σταδιοδρομίας του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης 
Αθλητισμού (ΤΟΔΑ) του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, την Παρασκευή 13 
Ιουνίου 2025 και ώρα 12:30, στο Αμφιθέατρο του ΤΟΔΑ, στη Σπάρτη. 

Η εκδήλωση περιλαμβάνει την παρουσίαση του Τμήματος και των Προγραμμάτων 
Σπουδών του, με εισηγήσεις από τα μέλη ΔΕΠ Ιωάννη Δουβή, Παναγιώτα 
Αντωνοπούλου, Ουρανία Βρόντου, υπό τον συντονισμό του Αθανάσιου Στρίγκα, 
καθώς και θεματικές ενότητες που εστιάζουν στην ανάδειξη των σύγχρονων 
επαγγελματικών επιλογών στον χώρο του αθλητισμού και στη σύνδεσή τους με 
την αγορά εργασίας και την επιχειρηματικότητα. Στόχος της είναι η παρουσίαση 
ενός ολοκληρωμένου πλαισίου ευκαιριών που εκτείνονται από τη διοίκηση 
αθλητικών οργανισμών έως την καινοτομία και την ανάπτυξη 
επιχειρηματικότητας στον αθλητικό χώρο. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα παρουσιαστούν οι υπηρεσίες των UniStart Hubs, 
μέσα από την εισήγηση με τίτλο «Από την ιδέα στην επιχειρηματικότητα», από 
τον Δημήτρη Βούλγαρη, Συντονιστή UniStart Καλαμάτας, καθώς και 
παραδείγματα ωφελούμενων επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον χώρο 
του αθλητισμού, αναδεικνύοντας τις εφαρμογές της καινοτομίας και της 
επιχειρηματικής υποστήριξης στην πράξη. Θα ακολουθήσει στρογγυλή τράπεζα 
αποφοίτων του ΤΟΔΑ, με τη συμμετοχή επαγγελματιών που έχουν διαγράψει 
επιτυχημένη πορεία στους τομείς της προπονητικής, της δημοσιογραφίας, της 
αθλητικής τεχνογνωσίας και της διεθνούς διοίκησης αθλητικών 
προγραμμάτων, μοιράζοντας εμπειρίες, προοπτικές και πρακτικά βήματα μετά τις 
σπουδές. 

Η δράση θα ολοκληρωθεί με εργαστήριο επαγγελματικής ενδυνάμωσης, με 
τίτλο «LinkedIn – Σύνταξη Βιογραφικού», από την Ελένη Παπαδάκη, HR 
Generalist στη Break Even Consulting, το οποίο θα προσφέρει στους 
συμμετέχοντες πρακτικά εργαλεία επαγγελματικής προώθησης και δικτύωσης. 



 
 

 

Η εκδήλωση προσφέρει μια ολοκληρωμένη εμπειρία ενημέρωσης, 
ενδυνάμωσης και διασύνδεσης, απευθυνόμενη σε φοιτητές, απόφοιτους και 
νέους επαγγελματίες που επιθυμούν να διερευνήσουν και να αξιοποιήσουν τις 
προοπτικές που προσφέρει η αγορά εργασίας και η επιχειρηματικότητα στον χώρο 
του αθλητισμού. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και 
Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της Καινοτομίας 
και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», 
με κωδικό MIS 6004735, υλοποιείται από την Ένωση Οικονομικών Φορέων με την 
επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη 
αφενός από την εταιρεία με την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι 
αφετέρου από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του ΝΠΔΔ με την 
επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 

https://unistarthubs.gr/

